

**До
Гражданите на Община Смолян
и всички Заинтересовани Лица**

Уважаеми Госпожи и Господа

Община Смолян има програмни цели и намерения относно усъвършенстване на съществуващата организация на движението и паркирането на ППС и повишаване ефективността на контрола. В тази връзка е необходимо незабавно да се предприемат действия по актуализиране и промяна на нормативната уредба, уреждаща тези обществени отношения. Наредбите на община Смолян и по-точно в частта за организация и контрол на движението и паркирането, са приемани преди повече от пет години и същите не отговарят на съвременните изисквания и законодателството на Република България. Увеличаващият се брой пътни превозни средства, както и развитието на община Смолян като атрактивен туристически център, изискват детайлна и съвременна уредба на движението и паркирането в гр.Смолян и региона.

Намерението на сегашното управление на община Смолян е общината да стане съвременен и модерен туристически център, като се създадат всички необходими удобства на гражданите и гостите на града и региона, като това включва и незабавни мерки за реда и организацията на движението и паркирането на пътните превозни средства.

Предвид на това, предлагаме на гражданите на община Смолян и всички заинтересовани лица безвъзмездно да правят предложения относно организацията на движението и паркирането на територията на община Смолян във връзка с предстоящите изменения на подзаконовите нормативни актове, приети от Общинският съвет – Смолян, а именно: - Наредбата за осигуряването на обществения ред, поддържане на чистотата, опазване на околната среда и защита на имуществото на територията на община Смолян и Наредбата за управление на общинските пътища в община Смолян.

Със съществуващите наредби може да се запознаете на официалната страница на община Смолян в интернет.

Предложенията за изменения на нормативните актове, могат да бъдат подавани в Приемна № 1 – деловодство, находяща се в сградата на Община Смолян, гр. Смолян бул. „България“ № 12.

С уважение,
Николай Мелемов
Кмет на община Смолян

Изготвил:
Симеон Велинов
мл.юрисконсулт в дирекция ПНО

Съгласувал:
Любомир Равелов
директор на дирекция ПНО